

配合世博会浦西园区周边道路改建

第一批动迁居民上午搬家

7:30 上午首发

本报讯(记者 江跃中)为改善世博园区周边交通状况,以世博会浦西园区为中心向外辐射的射线道路开始改建。今天上午7时30分,黄浦区世博园区配套道路改建工程南车站路、斜土路-国货路的第一批动迁居民集中搬家,到浦江世博家园的新居安家。

据介绍,世博会园区配套道路改建工程是世博会园区的配套项目,也是今年上海市的重点工程之一。工程涉及南车站路、斜土路-国货路等道路的拓宽。南北走向的南车站路直接延伸至未来世博会浦西场馆区,与西藏南路相同,是以浦西展区为中心向外辐射的射线道路,也是进入浦西世博园区的主要道路。目前存在道路断面不统一,部分路段宽度不足,机非混行、人车干扰严重,影响道路交通功能



告别旧居,惜别邻人

本报记者 周馨 摄

等问题。拓宽后的南车站路,路幅将达到24-27米,斜土路-国货路将拓宽至32米,其中人行道8米,车行道24米,可以与西藏南路形成配套,提高道路通行能力,有

效地改善西藏南路、中山南路的交通状况,将为世博会浦西场馆区区域人流、车流的交通疏导起到积极作用,确保世博会园区和城市交通的有机衔接和高效运行。

整个改建工程需动迁居民340户,个体户108户,单位104家。需拆除面积6万多平方米。

今天一早,国货路333弄海洲国际花园门前一派热闹景象,30几辆披红挂彩的搬家车沿国货路一字排开。黄浦区委、区政府领导前来为搬家居民送行,感谢广大居民对世博配套工程动迁工作的支持和配合,并向每户居民送上鲜花和一台29英寸大彩电。

另据了解,西藏路道路改建二、三期工程首批动迁居民集体搬迁也将在明天举行。

作为世博配套项目之一的西藏路道路改建二、三期工程北起淮海东路,南到中山南路,长约3.1公里,是本市南北向的交通要道,也是连接西藏路越江隧道、服务世博会的重要道路通道。工程的实施将充分发挥道路的整体效益,完善城市路网结构,有效提高道路通行能力,改善市中心区域的交通拥挤状况。

市民理财“大集”
今天上午开幕

本报讯(记者 王欣)赶个理财“大集”,寻觅投资良机,第五届上海理财博览会今天在上海展览中心开幕。常务副市长冯国勤参观了展览并会见第四届上海“十佳理财之星”。

最受市民欢迎的理财讲座,今年安排了25场免费向公众开放,紧扣投资者关注的基金、证券技术分析、外汇、黄金投资、股指期货等投资理财技巧。

东京审判纪念像
上午揭幕

本报讯(记者 姚丽萍)今天上午,东京审判纪念像在上海福寿园揭幕。第二次世界大战结束后,中国先后派出检察官向哲浚、法官梅汝璈等17位法学家组成的代表团,赴东京对28名日本甲级战犯进行历史的审判。当年参与东京审判的中国代表团成员如今多已过世,参与全程审判并唯一健在的代表团成员高文彬教授出席了今天的揭幕仪式。

新民网展示

党的十七大报告图示

本报讯 党的十七大报告框架结构图自昨天起首次在新民网展示,网友可在网站首页时政专区下载查阅。

这套图示由中共上海市委经济工作党委党校编印,将十七大报告内容图解化,条分缕析,要言不繁,便于学习。图示中还总结了首次进入党的十七大报告的十七种新提法、党的十七大报告的十个鲜明特点、全面小康新要求的十大亮点等。(王洋 董克科)

外航上调燃油附加费
欧洲游费用相应上涨

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 靳松)国际原油价格高涨,带动航空燃油附加费往上涨。记者从在线旅行服务公司携程旅行网了解到,在国际航线上,德国汉莎航空公司、大韩航空公司、埃塞俄比亚航空公司又上调燃油附加费,形成国际、国内航空公司相互交替上涨燃油附加费的局面。截至目前,已经有约20多家外航先后上调了燃油附加费。此次燃油附加费的上调使得本市游客欧洲游的费用相应增长。

世博会第二次参展方会议落幕
又有四国签署世博会参展合同

本报讯(记者 薛慧卿)中国2010年上海世博会第二次参展方会议昨天落下帷幕,来自160个国家和国际组织以及企业的400余名代表聚集一堂,与世博会组织者进行了深入交流。国际展览局秘书长洛塞泰斯表示,此次会议是一次务实的会议,良好的沟通让组织方与参展方建立了互信。

在为期两天的会议中,上海世博会的组织者提供了大量实用的信息。与会代表纷纷表示,听完主办方

对上海世博会筹备进展和针对场馆建设、市场运营、文化活动、媒体宣传等方面的介绍后,对世博会有了更深刻更直观的印象。他们一定会带着第二版的《参展指南》回到自己的国家认真研究,把最好的创意和想法带来上海世博会。

上海世博局局长洪浩表示,此次会议为明年工作开展奠定了基础。上海世博会组织者将切实落实好对参展方的各项服务工作,使得国际参展方能够“成功落地、精彩布

展、难忘展示”。

本报讯(记者 薛慧卿)讲述加德满都城的故事,“快乐街”如过山车般穿鼻而过……昨天下午,尼泊尔、荷兰、波兰、阿联酋与上海世博会组织者正式签署参展合同,四国还分别公布了各自的展馆建筑设计方案以及展览主题。至此,在确认参展的国家和国际组织中,已有9个国家与世博会组织者签署了参展合同。

上海市政府副秘书长、上海世博会事务协调局局长洪浩分别与上

述四国代表签署参展合同,上海世博会中国政府总代表华君锋会签合同,国际展览局秘书长洛塞泰斯见证合同签署。洪浩表示,此次签署参展合同的四个国家主题陈述各具特色,承载着四国人民的智慧和创新能力,深刻展现出可持续发展的城市发展观。随着越来越多的国家签署参展合同,上海世博会的参展工作已从国际社会的政治承诺进入到履行法律程序阶段。 (详细) 07111710201

四国参展主题

尼泊尔:加德满都城的故事
荷兰:快乐街
波兰:人类创造城市
阿联酋:未来的城市

据新华社北京11月16日电(记者 吕诺)每瓶160万单位的注射用青霉素钠1.4元,100片装的复方丹参片6.6元……首批“城市社区和农村基本用药”16日起低价上市,18种常用药将减少中间环节,通过直接配送等方式进入城市社区和农村,老百姓在家门口就能用上质优价廉的药。

据食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛介绍,食品药品监督管理局今年2

首批18种基本用药低价上市

通过直接配送进入社区和农村

月公布了第一批城市社区和农村基本用药定点生产企业的名单和品种。

首批基本用药品种包括:注射用青霉素钠、注射用头孢唑林钠、阿莫西林胶囊、盐酸二甲双胍片、对乙酰氨基酚片、复方氢氧化铝片、阿司

匹林肠溶片、复方丹参片、颠茄片、氨茶碱片、硫酸阿托品注射液、大活络丸、八珍益母丸、清热解毒口服液、克霉唑栓、复方利血平片、七里散、人参健脾丸。

日前,食品药品监督管理局要求各

地药监部门认真做好城市社区农村基本用药生产、流通、销售、使用全过程的质量监督工作,确保定点生产产品安全有效;卫生部要求做好保障定点生产药品的采购和使用管理工作。

三服务惠及十万居民

本报讯(特约通讯员 顾武 记者 江跃中)一场突如其来的灾难性事故,导致住在闸北区彭浦镇塘南村的葛霞母女俩严重受伤,正当她们面对巨额医疗费悲观绝望之际,镇红十字会工作人员立即赶来,不但送上紧急医疗补助费,还组织开展了声势浩大的“伸出援助之手,关爱受灾同胞”募捐活动,全镇红十字会员踊跃响应,短短2天就募集捐款4.3万元,葛霞母女绝处逢生,感激涕零。

如今的彭浦镇33个居委会,全部建立了红十字服务站,镇红十字会还组建了一支拥有3000多名会员的社区红十字志愿者队伍,并请专业救护人员向红十字会员、红十字志愿者、普通居民传授心肺复苏、止血、包扎等现场急救知识和技能,邻里中一旦有人遇险,那些受过培训者都会尽力相助。社区内受惠居民达十万。

把特奥经验运用到世博筹办中

(上接第1版)

俞正声在讲话时代表上海市委、市政府,向所有为特奥工作作出奉献的第一线工作人员和志愿者,向所有参与和支持特奥工作的解放军指战员、武警战士、公安干警以及全市人民,表示衷心感谢和崇高敬意。

俞正声指出,2007年上海世界特奥会留给我们的精神财富十分宝贵,希望大家继续发扬特奥精神,坚持解放思想,勇于开拓,认真梳理当

(上接第1版)俞正声还向客人介绍了世博会筹办情况,他说,2010年上海世博会是全国的大事,是上海实现科学发展的重要契机,上海正千方百计将世博会办成一届最成功的盛会,希望上海与各位有更多的合作机会。

市委常委、统战部部长杨晓波会见时在座。

在沪期间,台湾工商经济界知名人士参观了临港集团重装备产业区、上海电气临港基地曲轴有限公司,并就“世博经济与浦东改革开

前发展中的难点问题,积极探索下一步改革开放的新措施新对策。要把特奥经验运用到世博筹办工作中,有序推进世博会筹办工作,进一步加快推进力度。要大力促进社会文明和谐,以这次特奥会成功举办为契机,大力弘扬社会新风,广泛开展各种形式的扶贫帮困、扶残助残活动,进一步推动残疾人事业的发展。

韩正指出,这次特奥会的成功举办,全面检验和提升了上海举办重大活动的综合实力。回顾五年来

俞正声韩正昨天分别会见
台湾工商经济界知名人士

放”主题进行了座谈。

本报讯 今天下午,上海市委副书记、市长韩正会见了台湾工商经济界知名人士参访团一行。韩正向台湾客人介绍了上海经济社会和谐发展概况。韩正说,当前上海正在按照中央的要求,加快实现“四个率先”,加快建设“四个中心”,重视节能减排,不断改善

筹办过程,有以下几点经验:一是全面贯彻中央要求,始终得到中央各部委和全国各兄弟省市全力支持。二是全市协同,发挥“机器”效能,形成整体合力。三是创新管理模式和运行机制,强化体系建设,运转高效有序。四是广泛发动社会,弘扬特奥理念,践行城市精神。这是特奥会留下的宝贵精神财富和物质遗产,要以此激励我们深入学习贯彻十七大精神,以饱满的工作热情和昂扬的精神面貌投入今后各项工作中去,为上海加快实现“四个率先”、建设“四个中心”而努力奋斗。

投资环境、生态环境和人文环境。上海市委、市政府将一如既往地关心与支持台资企业上海的发展,希望有更多的台湾工商经济界人士来上海走走看看,把握新的机遇,谋求新的合作,进一步密切沪台两地经贸往来,不断促进两地经济的双赢发展。

副市长唐登杰会见时在座。

(上接第1版)要求监督到位,监督一定要渗透到机制运行、制度实行、政策执行、措施实施等试点工作的每个环节;领导干部尤其要自觉接受监督,养成在监督下工作和生活的习惯。要善于运用网络等高科技手段,使监督工作上新台阶。

会议要求试点单位党政组织要思想上高度重视,工作中加强领导,推动工作有力、有序、有效开展,力争形成长效机制,为全面展开这项工作积累经验。市纪委要发挥牵头作用,切实加强组织协调、分类指导和监督检查,确保试点工作取得突破。同时,要主动了解、主动借鉴兄弟省市试点工作的好经验、好做法,取长补短,精益求精;积极争取中央纪委和其他中央部委的支持,帮助我们在试点工作中把脉、念好经。

以财政性资金为重点
实行政务公开